Žehnání v rodinách
Rodina je základní živou buňkou církevního i občanského společenství. Ze svátostného manželství přijímá Kristovu milost a životodárnou sílu. S Boží pomocí plňte tedy své poslání, žijte tak, aby vaše smýšlení i jednání bylo v souladu s požadavky evangelia, a vydávejte svědectví o Kristu. Požehnání, o které nyní budeme prosit, ať je pro vás zdrojem síly, abyste si navzájem pomáhali spolupůsobit s Boží milostí a dávali ostatním příklad života z víry.
Přímluvy:

Kristus, věčné slovo věčného Otce, přebýval mezi lidmi a svou přítomností posvětil rodinu, ve které žil. Prosme ho za naše rodiny a volejme:

Pane, naplň naše rodiny svým pokojem.

Ty jsi svým životem v nazaretské rodině posvětil rodinný život, posvěť svou přítomností i naše rodiny.

Tys ve svém hledal slávu svého Otce, dej, ať je tvůj nebeský Otec uctíván v každé rodině.

Tys nám dal příklad modlitby, lásky a plnění Otcovy vůle, posvěť naše rodiny svou milostí a dej jim hojnost svých darů.
Tys prokazoval dobro všude, kam jsi přišel, upevňuj ve všech rodinách svornost a vzájemnou lásku.
Tys v Káně Galilejské udělal radost těm, kdo zakládali novou rodinu, zmírni bolesti a trápení našich rodin a proměň jejich zármutky v radost.

Tys řekl: „Co Bůh spojil, ať člověk nerozlučuje“, chraň vzájemné pouto lásky mezi manžely, ať zůstává pevné a neporušené.

Bože, stvořiteli a obnoviteli svého lidu, podle tvé vůle je manželství, tvořící základ rodiny, znamením tajemného vztahu mezi Kristem a církví, sešli hojnost svého požehnání na rodiny naší farnosti, shromážděné ve tvém jménu, ať všechny její členy spojuje vzájemná láska, duchovní horlivost a vytrvalost v modlitbě, ať mají zájem jeden o druhého a pomáhají těm, kdo potřebují pomoc, ať slovem i příkladem vydávají svědectví o své víře. Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána. Amen.
Zakončení obřadu:

Náš Pán Ježíš Kristus ať chrání celou vaši rodinu ode všeho zlého, ať vás naučí žít tak, abyste byli jedno srdce a jedna duše, a ať s vámi zůstává navěky. Amen.
Žehnání rodin při návštěvě v jejich domech.

(Kněz)
Pokoj tomuto domu a všem, kteří v něm bydlí.
I s tebou.

(Kněz)
Při pastorační návštěv duchovního správce přichází k vám v jeho osobě sám Kristus, dárce pokoje a radosti. Projevuje se to zvláště při naslouchání Božímu slovu a při společné modlitbě. Proto nyní otevřeme svá srdce působení Ducha Svatého, aby v nás Boží slovo vydalo svůj užitek.
(Kněz)
Vyslechněme slova svatého evangelia podle Matouše.
(Mt 7, 24-28)
Ježíš řekl svým učedníkům: „Každý, kdo tato má slova slyší a podle nich jedná, podobá se rozvážnému muži, který si postavil dům na skále. Spadl déšť a přivalila se povodeň, přihnala se vichřice a obořila se na ten dům – ale nezřítit se, protože měl základy na skále. Každý však, kdo tato má slovo a slyší, ale podle nich nejedná, podobá se pošetilému muži, který si postavil dům na písku. Spadl déšť, přivalila se vichřice a obořila se na ten dům – i zřítil se a jeho pád byl veliký. Když Ježíš skončil tyto řeči, žasly zástupy nad jeho učením. (Slyšeli jsme slovo Boží.)

Přímluvy: (Mimo dobu velikonoční)
 (Kněz)
Společenství se může udržet pohromadě a růst jen tehdy, je-li založeno a budováno na Kristu. Prosme tedy“

Pane, posvěť nás svou přítomností.

Pane Ježíši Kriste, skrze tebe vyrůstá celá stavba církve působením Ducha Svatého ve svatý chrám, buď ty sám poutem, které spojuje tuto rodinu a jejím pevným základem.

Svým životem v Nazaretu jsi posvětil rodinný život, nauč všechny, kdo bydlí v tomto domě, žít pro druhé, neboť vzájemným prokazováním této služby se řídí a upevňuje život v rodině.

Člověk přichází na svět jako člen rodiny, v níž se narodil, a ty ho křtem přijímáš do duchovní rodiny dětí Božích., veď zde shromážděné křesťany k věrnému plnění jejich poslání, které mají v církvi.

Podle tvé vůle se tvá rodící se církev shromažďovala kolem tvé Matky. Panny Marie, dej, ať se všichni jako součást církve žijící v tomto domě, učí od Panny Marie uchovávat tvá slova ve svém srdci, vytrvale se modlit a otevírat se potřebám druhých.

Podle Spasitelova příkazu a podle jeho učení odvažujeme se modlit:

Otče náš …

(Kněz)
Věčný Bože, Otče plný dobroty a lásky, ty se nepřestáváš starat o potřeby lidí, sešli hojnost svého + požehnání na tuto rodinu a tento dům a všechny, kdo tu bydlí, naplň svou milostí, ať věrně zachovávají tvá přikázání, dobře využívají času a jednou se dostanou do svého věčného domova u tebe v nebi. Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána. 
Amen. 
Přímluvy: (Doba velikonoční)
(Kněz)
 Kristus vstal z mrtvých a stal se prostředníkem a základem našeho spojení s Bohem i mezi sebou navzájem. Shromážděni k společné modlitbě prosme:

Pane, zůstaň s námi.

Pane Ježíši Kriste, ty ses po svém vzkříšení ukázal učedníkům a naplnils je svým pokojem , dej, ať si tato rodina stále více uvědomuje tvou přítomnost a snaží se žít v trvalém spojení s tebou.

Tys překonal své ponížení a smrt na kříži a dosáhl slávy vzkříšení, dej, ať všichni členové této rodiny překonáváním denních obtíží budují společenství lásky.

Ty ses dal učedníkům poznat při lámání chleba, dej, ať účastí na skavení eucharistie ve společenství s ostatními upevňuje tato rodina svou víru a čerpá sílu k příkladnému křesťanskému životu.

Tys naplnil silou Ducha svatého všechny učedníky shromážděné o letnicích , naplň svým Duchem také tuto rodinu, aby v ní přebýval jeho pokoj a radost.. 
Podle Spasitelova příkazu a podle jeho učení odvažujeme se modlit:

Otče náš …

(Kněz)
Bože, tys uchoval od pohromy domy svého lidu označené krví velikonočního beránka a na dovršení svých znamení jsi dal svého Syna, pro nás ukřižovaného a vzkříšeného, Beránka snímajícího hříchy světa, abys své věrné vysvobodil z moci lstivého nepřítele spásy a naplnils je svým Svatým Duchem, sešli své + požehnání na tuto rodinu a tento dům a vlej do srdce všech, kdo tu bydlí, lásku a radost. Skrze Krista našeho Pána.

Amen. 
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