Žehnání dětí.
Příležitosti, kdy se duchovní pastýři obracejí na Boha s prosbou za pokřtěné děti, mohou být různé. Například když jejich rodiče žádají kněze, aby dětem požehnal při různých oslavách, pořádaných pro děti, na začátku školního roku apod. 
Když Pán Ježíš učil zástupy, zval k sobě děti a žehnal jim. Jejich bezelstnost a upřímnost dával za příklad těm, kdo chtějí přijít do nebe. Aby se děti mohly stát dospělými lidmi a křesťany, potřebují ovšem pomoc dospělých. Ti mají dětem pomáhat rozvíjet nadání a morální, rozumové i tělesné schopnosti. Proto církev svolává na děti Boží požehnání. Dospělým vyprošuje, aby uměli dětem správně vysvětlovat, jak se máme chovat, aby se to Bohu líbilo.  A dětem vyprošuje, aby to dobře pochopily a s radostí dělaly. 
Přímluvy:

Podmínkou pro vstup do nebeského království je prostota a ochota přijímat Boží slovo. Prosme Pána Ježíše, ať nás tomu naučí, a volejme:

 Pane, ukaž nám cestu k nebeskému Otci.

Pane Ježíši,tys přišel na svět jako dítě, aby ses stal bratrem i těch nejmenších a dal dětem příklad, jak se mají chovat;
nauč tyto děti jednat podle tvého příkladu, ať prospívají moudrostí, věkem a oblibou u Boha i u lidí. 
Prostřednictvím rodičů a církve dáváš dětem poznat, že je máš rád; 
pomáhej všem, kdo se mají o děti starat, ať svědomitě pečují o jejich duchovní rozvoj.

Ve křtu jsi z nás učinil Boží děti a otevřels nám přístup k nebeskému Otci;
nauč nás mít k tobě plnou důvěru, ať tě pokorně a ochotně následujeme, kamkoliv nás povedeš.

Už v dětství jsi zakusil hořkost pronásledování a vyhnanství;
chraň všechny děti, který lidská zloba působí utrpení, ať se jich někdo ujme a zastane.

Bože, náš nebeský Otče, ty sis připravil chválu z úst dětí a tvůj Syn, narozený z Panny Marie, děti k sobě rád volal, bral je do náruče, žehnal jim a dával je všem za příklad k následování, shlédni na děti, které církev s vírou svěřuje tvé otcovské dobrotě, sešli na ně své požehnání, a až dorostou ať s pomocí Ducha Svatého vedou dobrý život mezi lidmi, vydávají ve světě Kristu svědectví, šíří víru a statečně ji hájí, Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána.
Amen.
Zakončení obřadu:

Ať vás všechny Pán Ježíš zachová ve své lásce, jako miloval děti a žehnal jim.
Amen.
Rodičovské požehnání:

Ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého.
Amen.

Chvalme Boha, našeho nebeského Otce, neboť on nás všechny přijal za své děti.

Všichni odpovědí:
Jemu buď sláva navěky, 
Amen.
Rodiče říkají:
Přijali jsme tě jako Boží dar a máme před Bohem za tebe odpovědnost. Chceme ti vyprosit Boží požehnání, abys byl takový (á), jak si to Pán Bůh přeje, abys dělal (a) radost jemu i nám a dával (a) jako křesťan (ka) dobrý příklad ostatním.
Čtení Božího slova
Vyslechněme slova svatého evangelia podle Matouše.
K Ježíšovi přinášeli děti, aby na ně vložil ruce a pomodlil se. Ale učedníci jim to zakazovali. Ježíš jim řekl: „Nechte děti a nebraňte jim přijít ke mně, neboť takovým patří nebeské království.“ Vložil na ně ruce a ubíral se dál.
Pán Ježíš nás naučil volat k Bohu jako k Otci. Volejme tedy s důvěrou:

Otče svatý, ochraňuj své děti.

Otče, hodný veškeré lásky, ty jsi z lásky k lidem poslal na svět svého jednorozeného Syna,
-
chraň všechny, které jsi skrze křest přijal za vlastní, aby nezahynuli, ale měli život věčný.
Tvůj milovaný Syn přišel, aby naplnil tvou vůli, -
dej nám sílu, ať každý z nás plní své poslání ve světě a v církvi. 

Tys svěřil svého Syna, když dorůstal, starostlivé péči Panny Marie a svatého Josefa, - nauč naše děti žít tak, aby se mu ve všem stále více podobaly.

Ty se s láskou skláníš k těm, kdo jsou opuštěni, -
dej dětem, které vyrůstají bez domova, ať v křesťanském společenství poznávají a zakoušejí tvou otcovskou lásku a dobrotu.

Žehnací modlitba
Otče svatý, nevyčerpatelný zdroji života a původce všeho dobra, velebíme tě a děkujeme ti, žes nám dal našeho (naši) N.; pomáhej mu (ji), ať žije tak, jak se tobě líbí, chraň ho od všeho zlého a dej mu (jí) své požehnání. Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána.

Amen. 

Zakončení obřadu:

Ať vás všechny Pán Ježíš zachová ve své lásce, jako miloval děti a žehnal jim.
Amen.

Žehnání pokřtěných dětí:

Pane Ježíši Kriste, tys zahrnoval děti svou láskou a řekl jsi, že kdo přijímá je, přijímá tebe; vyslyš naše prosby za tyto děti, a když jsi je ve křtu naplnil svou milostí, provázej je svou stálou ochranou, a až dorostou, ať tě vyznávají s plnou vnitřní svobodou, ať tě vroucně milují a ať s pevnou nadějí očekávají tvé království. Neboť ty žiješ a kraluješ na věky věků.
          Amen.

Žehnání nepokřtěného dítěte:

Bože, všemohoucí Otče, pramen všeho požehnání, ty všechny děti miluješ a rodiče, kteří přijímají dítě jako tvůj dar, naplňuješ radostí; shlédni na toto dítě a připočti ho mezi ty, kdo se mají z vody a z Ducha Svatého narodit k věčnému životu, dej, ať má po přijetí křtu plnou účast na životě v tvém království a ať se v tvé církvi učí spolu s námi tě chválit. Skrze Krista, našeho Pána.

Amen.

Žehnání žáků na začátku školního roku:

Bože, ty jsi pramen moudrosti a působením svého Ducha dáváš lidem dar poznání a radosti. Prosíme tě, požehnej  +  všem, kdo začínají nový školní rok; dej, ať mají rozum otevřený k poznávání pravdy a dobra, ať mají odvahu a trpělivost k překonávání obtíží; dej jim radost z nového poznání i vzájemných přátelství, aby ve všem odkrývali tvou věčnou moudrost a lásku. Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána.
Amen.
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