Žehnání snoubencům.
Kněz:
Chvalme našeho Pána Ježíše, neboť on nám dal příklad obětavé lásky.  Amen.
K poslání křesťanských manželů a formám jejich apoštolátu patří vedle výchovy dětí neméně významný úkol pomáhat snoubencům k lepší přípravě na manželství. Křesťanské zásnuby jsou pro obě rodiny význačnou událostí, a proto je vhodné slavit je určitým obřadem a společnou modlitbou. Tím se snoubencům vyprošuje Boží požehnání, aby ve svůj čas zdárně završili to, co nyní začínají. 
Při zásnubách v úzkém kruhu dvou rodin je vhodné, aby obřadu předsedal jeden z rodičů. Pokud je přítomen kněz nebo jáhen, je lépe, aby předsedal on, přítomným však musí být zřejmé, že snoubenci neuzavírají manželství.

Zásnuby nejsou svátostí církve, přesto ať se oba připraví svátostí smíření, rozjímáním o tajemství víry, manželství podle Písma svatého a koncilových dokumentů, papežských encyklik.
Víme, že všichni vždy a všude potřebujeme Boží milost a nikdo z nás nepochybuje, že tuto milost nutně potřebují také věřící, kteří se chystají založit svou rodinu.  Vyprošujme proto oběma našim snoubencům (N a N) Boží požehnání, aby si jeden druhého stále více vážili opravdu upřímně se milovali a vzájemným porozuměním s společnou modlitbou dozrávali v čistotě k svátostnému manželství.

Obřad zasnoubení!
Potom všichni povstanou a kněz se ptá snoubenců:
Chcete ještě opravdověji hledat společně Boží vůli a Boží představu o vašem vztahu i o každém z vás? 
Snoubenci odpovídají: 

ANO.
Chcete váš snoubenecký život prožívat upřímně, otevřeně a čistě: 
ANO.
Chcete být ještě více otevření jako snoubenci pro potřeby druhých lidí zvláště trpících, starých a opuštěných? 
odp. 
ANO
Jste ochotni ve vašem vztahu uvolnit ještě více místa pro Ježíše Krista, abyste směřovali skrze Něho a s Ním k dokonalé jednotě? 

odp. 
ANO.
Kněz dodává: Služte Bohu Trojjedinému, sobě navzájem a všem kdo vás potřebují. 
Posvěcení a předání prstenů:

Kněz:
Modleme se :

Bože, požehnej tyto dva .... požehnej i tyto prsteny, aby jim připomínaly věrnost, ochotu pro službu i Boží vedení, skrze Krista našeho Pána. Amen.
Přímluvy:
Bůh Otec nás tak miloval, že nás v Kristu učinil svými dětmi a svědky své lásky ve světě. S důvěrou ho proto prosme:  
Pane, ať  stále máme tvou lásku. 
Bože, tys chtěl, aby naše vzájemná láska dosvědčovala, že jsme tvoje děti a že jsme bratři a sestry tvého Syna.

Bože, ty vkládáš do lidského srdce něžný dar své lásky a naplňuješ štěstím ty, kdo jej přijmou.

Bože, ty spojuješ muže a ženu vzájemnou láskou, aby vytvořili rodinu a dočkali se i radosti na dětech.

Bože, ty nám skrze velikonoční oběť svého Syna ve svátosti manželství tajemným způsobem podáváš obraz plné snoubenecké lásky, kterou si Kristus zamiloval svou Církev a vlastní krví ji učinil pro tebe neposkvrněnou.

Bože, ty voláš N a N k plnému společenství lásky, aby vytvořili křesťanskou jednotu a byli jedno srdce a jedna duše.

Před žehnací modlitbou si podle místních zvyklostí mohou snoubenci dát najevo svůj příslib, např. výměnou prstenů či jiných darů. Prsteny nebo jiné dary mohou být požehnány takto:

Co jste si na znamení vzájemné lásky předali, ať vám stále připomíná, že se připravujete na společný život v manželství.  odp. 
Amen. 
Chválíme tě, Bože, a děkujeme ti, že ve své prozřetelnosti voláš N a N, aby se vzájemně milovali, a že jim k tomu dáváš svou milost. Prosíme tě, posilni jejich srdce, aby vytrvali ve víře, aby se ti ve všem líbili a šťastně dosáhli uzavření svátostného manželství. Skrze Krista, našeho Pána. 
Odp.: Amen.


Pane Bože, prameni veškeré lásky, tvá prozřetelnost vedla tyto mladé lidi, aby se jejich životy setkaly. Dopřej laskavě těm, kdo se připravují na svátostné manželství a vyprošují si od tebe milost, aby se podporováni tvým božským + požehnáním stále lépe poznávali a více ctili a navzájem se upřímně milovali. Skrze Krista, našeho Pána. Odp.: Amen.
Zakončení obřadu
Bůh lásky a pokoje ať ve vás přebývá, ať řídí vaše kroky a upevňuje vaše srdce ve své lásce.
Odp.: Amen. 
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